

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription **Date de publication:** SHAB - 31.07.2019 **Numéro de publication:** HR01-1004688271

Canton: GE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées Gorilla Corporation Sàrl, Collonge-Bellerive

Gorilla Corporation Sàrl[de] Gorilla Corporation GmbH [it] Gorilla Corporation Sagl [en] Gorilla Corporation Ltd liab Co Route de Thonon 152 C

1222 Vésenaz

Forme juridique: Société à responsabilité limitée (SARL)

IDE: CHE230858595 **Siège:** Collonge-Bellerive

Objectif

planification, conception, organisation et réalisation d'événements et de manifestations, notamment dans le domaine sportif; vente de produits et fourniture de services dans les domaines précités (cf. statuts pour but complet).

Révision:

Renonciation à la révision

Gorilla Corporation Sàrl [Gorilla Corporation GmbH] [Gorilla Corporation Sagl] [Gorilla Corporation Ltd liab Co], à Collonge-Bellerive, route de Thonon 152C, 1222 Vésenaz, CHE-230.858.595. Nouvelle société à responsabilité limitée. Statuts du 23.07.2019. But: planification, conception, organisation et réalisation d'événements et de manifestations, notamment dans le domaine sportif; vente de produits et fourniture de services dans les domaines précités (cf. statuts pour but complet). Obligation de fournir des prestations accessoires, droits de préférence, de préemption ou d'emption: pour les détails, voir les statuts. Capital: CHF 20'000. Organe de publication: Feuille Officielle Suisse du Commerce. Communication aux associés: par écrit ou par courriel. Associésgérants: Carrara Alexis, de Choulex, à Collonge-Bellerive, président, pour 50 parts de CHF 100, Lupo Vadym, d'Oberentfelden, à Collonge-Bellerive, pour 70 parts de CHF 100, et Yazigi Michel, de Collonge-Bellerive, à Corsier (GE), pour 80 parts de CHF 100, tous trois avec signature collective à deux. Selon déclaration du 23.07.2019, il est renoncé à un contrôle restreint.

L'entité juridique mentionnée a été inscrite au registre du commerce et jouit de la capacité juridique.

Publication selon les art. 9 et 35 ORC.

Registre journalier no 14426 du 26.07.2019

Registre responsable: Registre du commerce du Canton de

Genève